
VTRNOVEM

Gradnja vrtca je stekla
Tmovčani so končno le dočakali začetek zidave nove-

ga vrtca, ki bi moral biti narejen že pred nekaj časa, saj je
bil v programu drugega ijuMjanskega samoprispevka.
Namesto enega bodo zdaj gradili v bistvu dva, saj bo
obenem potekala zidava vrtcev iz drugega in tretjega
samoprispevka.

V njem bo prostora za skupno 180 malčkov, skupna
bruto površina bo 1287 kvadratnih metrov, naložba pa
bo po investicijskem programu vredna 88,638.000 dinar-
jev. Tako bo končno narejen še zanji objekt iz drugega
samoprispevka na območju naše občine in obenem eden
od prvih iz tretjega samoprispevka.

Vrtec je na tem območju še kako potreben, saj so se v
nove trnovske bloke preselile v glavnem mlade družine z
majhnimi otroki. Delno bodo v Trnovem pokrili svoje
potrebe pa tudi potrebe sosednjih krajevnih skupnosti.

Temeljni kamen za trnovski vrtec pa je obenem tudi
temeljni kamen za zidavo prizidka k trnovski osnovni šoli
X. SNOUB Ljubljanske, ki je prav tako vključena v
programu tretjega samoprispevka. Vrednost te naložbe
je po investicijskem programu 73,281.000 dinarjev, v
objektu pa bo 1021 kvadratnih metrov površin.

Zaradi hitrejše in bolj racionalne zidave bodo oba
objekta gradili delavci SGP Grosuplje. Za gradnjo pri-
zidka je namreč pripravljena vsa dokumentcija, tako da
ovir ni, izstočasnost zidave pa bo naložbo pocenila.

Predsednica našega komiteja za družbene dejavnosti
Tatjana Brank je v svojem uvodnem govoru poudarila,
da imajo veliko zaslug pri pripravah na gradnjo tudi člani
skupnosti tretjega samoprispevka in še posebej strokov-
na inženirska organizacija LJZ-inženiring.

V programu drugega samoprispevka je bilo na območ-
ju naše občine načrtovanih 13 objektov in razen trnov-
skega vrtca so bili vsi zgrajeni. Trenutno je treba le še
pridobiti uporabno dovoijenje za telovadnico in zunanjo
ureditev pri osnovni šoli Oskar Kovadč. Z objekti iz
programa drugega samoprispevka smo v naši občini v
zadnjih petih letih pridobili 640 mest za organizirano
otroško varstvo, 40 novih osnovnošolskih ufilnic, dva
prizidka s telovadnico pri osnovnih šolah, prizidek k
zdravstvenemu domu ter 200 mest v domu za starejše
občane.

Skupno je bilo zgrajenih 13.668 kvadratnih metrov
brutto površin v osnovnih šolah v vrcdnosti 442,985.000
dinarjev, 2552 kvadratnih metrov zdravstvenih površin v
vrednosti 84,163.000 dinarjev, 5073 kvadratnih metrov
površin v W Z v vrednosti 179,612.000 dinarjev ter
7979 kvadratnih metrov površin za starejše občane v
vrednosti 823,283.000 dinarjev.

Na območju občine imamo tako v organiziranem otro-
škem varstvu vključenih okrog 4000 otrok ali 44,3 od-
stotka vseh predšolskih otrok v občini, v domovih za
starejše občane pa je 660 krajanov.


